

东岳大街东延至冯家庄立交

小井路口至冯家庄立交变双向六车道,泰城“东大门”变敞亮

本报泰安8月6日讯(记者王世腾) 6日,东岳大街东延工程完工恢复正常通车,泰莱高速小井路口至冯家庄立交桥段车行道加宽变为双向六车道。据了解,工程提前2个月优质高效完成建设任务。通过本次改造,极大提升泰安“东大门”通行能力和行车安全。

泰安市公路局工作人员介绍,泰莱高速S26路段自2005年大修建成以来,作为泰城主要的东部出入口,西接城市主干道的东岳大街,交通量增长迅速,尤其冯家庄立交桥2010年建

成通车后,交通量倍增,导致该路段车辆经常拥堵。为缓解拥堵状况,经市政府批准对该路段进行加宽改造。

S26泰莱高速冯家庄互通立交至S243明泰线段改造工程于5月份开工,泰莱高速小井路口至冯家庄立交桥段车行道向两侧加宽,并设立人行道和绿化带。改造完成后,该路段达到双向六车道一级公路标准。东岳大街东延段(泰莱高速泰明路至冯家庄立交段)按城市道路标准进行扩宽改造,将现车行道向两侧各加宽4.5米,改造

为双向六车道,车行到外侧各增加5米人行道和10米绿化带,敷设路灯、雨水、污水、电力、给水、热力、燃气等市政管线,泰明路口处再增加右转车道。

7月7日开始,东岳大街与泰明路十字路口(原小井转盘)路面开挖施工,进行路面改造,整个十字路口被封闭,造成堵车严重。8月6日,随着S26泰莱高速冯家庄互通立交至S243明泰线段改造工程基本完成,泰莱高速小井路口恢复正常通行,泰安“东大门”通行能力增强。

“相约泰山”海选 有才艺快来展示

本报泰安8月6日讯(记者赵苏炜) 泰安市文广新局举办的群众文化艺术年之“相约泰山”系列活动的才艺展示选拔,7日在温泉路中段茶博城,上午9点开始。

参赛选手可以尽所能表现自己才艺,项目包括声乐、器乐、舞蹈、戏剧、曲艺、小品、方言秀、武术、杂技、魔术及其他自创表演形式,书法、绘画、工艺美术(石雕、木雕、玉雕、根雕、核雕、泥塑、面塑)等民间传统技艺方面的特长展示及个人、团队的人生感悟;社会各界道德明星推介;征集反映追逐中国梦、建设幸福泰安的小

说、诗歌、散文、报告文学等。

参赛选手涉及到各行各业,只要想露一手均可参加。

获得月冠军以上选手有机会推荐参加由组委会拍摄的个人MTV专集;获得季赛前3名的选手将有资格推荐到有关机构进行培训,并由著名流行音乐制作人、策划人和艺术界著名专家教授共同组成的包装策划班底,对选手进行全方位的策划、培训、挖掘、指导。

获得年度总决赛的冠军、亚军、季军可重点推荐参加年度表彰活动和其他各省、市组织的比赛节目或央视春晚活动。

三区列入 省旅游改革试点

本报泰安8月6日讯(记者薛瑞) 泰山区、东平县列入省级旅游综合改革试点,岱岳区列入乡村旅游改革试点。

山东省旅游局新发布的《关于做好省级旅游综合改革试点工作的通知》共列出26家单位和企业,作为首批试点单位。

此次省级旅游综合改革试点有14个,东平县、泰山区

名列其中,乡村旅游改革试点4个,岱岳区名列其中,另外有全域化旅游改革试点3个,旅游资源一体化改革试点1个,旅游景区改革试点3个,投融资体制改革试点1个。

泰山区旅游局工作人员介绍,2011年8月泰山区已经被列入省级旅游综合改革试验区,此次试点单位为省旅游局重新规划。

泰山区26人捐款 个人冠名慈善基金

本报泰安8月6日讯(记者侯峰 通讯员 黄凤霞 吴大伟 付刚) 5日,记者从泰山区获悉,该区目前已有26名普通市民设立个人冠名基金,根据规定,建立个人冠名基金最低额度为一万元人民币,如果是最低认捐年限为20年,每年只需要捐款500元就能命名。

5日,市民刘雪华来到泰山区慈善总会,向其个人冠名的“刘雪华慈善基金”缴入1000元现金,按照其意愿,基金将用于扶危、济困、助学以及其他社会公益事业项目支出。

刘雪华一直关心关爱弱势群体,并积极参与慈善公益活动,先后救助过10多个贫困家庭的同时,还从2011年开始

至今,定期到省庄镇敬老院免费为老年人理发,奉献爱心。近日,刘雪华从泰山区慈善总会得知,由个人冠名的慈善基金去向不但可以一清二楚,而且还可以尊重个人意愿使用后,就签订了基金协议书,按照协议规定,10年内每年向泰山区慈善总会捐款1000元。

截至5日,泰山区共募集慈善捐款396万元,其中个人慈善冠名基金共26人,额度共177万元,这26人全是泰城普通市民。“个人冠名基金的设立,是创新募捐方式的积极探索,拓宽募集慈善资金渠道,也为普通百姓搭建起切合自身状况的捐赠平台。”泰山区慈善总会工作人员介绍。

大学生生源地信用助学贷款 每年最大额度提至八千元

本报泰安8月6日讯(记者白雪) 由于今年大学生学费普遍上调,将每年最大贷款额度由原来的6000元提高到8000元,山东省为泰安市下达大学新生生源地信用助学贷款额度提高为1521万元,来解决家庭经济困难大学生上学问题,并于8月1日至9月10日对大学生生源地信用助学贷款工作进行受理。

2014年,为了更好地解决家庭经济困难大学生上学问题,确保不让一个大学生因家庭经济困难而失学。泰安市成立以市教育局主要负责人为组长、分管领导为副组长、六个县

(市、区)教育重要负责人为成员的生源助学贷款工作领导小组。

去年,泰安各县市区共为7050人办理生源地助学贷款,贷款金额近4017万元。实行大学生生源地信用助学贷款5年来,全市已累计办理生源地助学贷款近3.8万人次,贷款金额达2.1亿元,确保了全市家庭经济困难的大学生顺利入学,安心就学。

为简化办理程序,更加便民利民,切实提高教育惠民服务水平,今年泰安市大学生生源地信用助学贷款工作将由市政务中心教育局窗口协

调办理。

各县市区服务电话及联系地址:

泰安市:8538128 泰安市政务服务中心教育局窗口
泰山区:6368587 泰山区政务服务中心
岱岳区:8566537 岱岳区教育局院内
新泰市:7251783 新泰市政务服务中心
肥城市:3217079 肥城市教育局院内
宁阳县:5688285 宁阳县教育局院内
东平县:15065822529 东平县教育局门口北

雷雨天里,不知不觉到立秋

俗话说“晚立秋热死牛”,准不准等等看

本报泰安8月6日讯(记者陈新路) 7日22点02分,将迎来24节气之一立秋,同时也是末伏的第一天。6日,岱岳区部分乡镇、宁阳和新泰迎来暴雨天气。

俗话说“早立秋凉飕飕,晚立秋热死牛”,意思是如果立秋时间在上午,则天气就会凉爽,如果立秋时间在下午以后,天还要再热一段时间。

但是今年立秋之后,市民会享受到秋天的清凉。进入雨季后,特别是8月份以来,泰安以雷雨天气为主,同时气温也因冷空气到来下降不少。

6日下午,泰安市气象台发布天气预报,预计未来三天,泰安仍有降雨,最高气温也在30℃左右,给立秋节气增加了些许秋意。

虽然雷雨天气光顾泰安,

近期不会出现高温天气,但之后还会迎来一阵升温过程。

未来三天具体天气预报为,6日夜间到7日,多云间阴有阵雨,东到东北风3-4级,最高气温28℃左右。

8日,多云转阴,局部有雷阵雨,东到东北风3-4级,最高气温30℃左右。9日,阴有雷阵雨,东到东北风3-4级,最高气温27℃左右。